

# 登封市委书记郑福林在对外开放暨科技创新工作会上强调 坚持十二字方针 确保开放创新三年行动计划有效落实

9月14日,登封市召开对外开放暨科技创新工作会。登封市领导郑福林、王鸿勋、赵华敏、孟永瑞等出席会议。

“十二五”期间,登封市累计吸收境外资金4.38亿美元,引进域外境内资金392.1亿元,分别比“十一五”增长164%和358%。引进了一批大型企业集团和行业知名企业,全市进出口累计完成3.02亿美元,比“十一五”时期增长78.9%,2015年被省政府确定省少林文化出口基地。成功举办四届嵩山论坛年会、两届国际少林武术节等重大文化活动,打响了“华夏文明看登封,心灵家园在嵩山”的文化品牌。

登封市市长王鸿勋指出,登封市作

为中原经济区的华夏历史文明传承创新先试先行区、郑州国际商都的重要组成部分,肩负着打造世界历史文化名城和中国少林功夫世界旅游目的地的重要使命,在省、郑州市强力推进登封发展非晶、大数据产业、通用航空产业基地的政策支持下,登封市已具备了起势跃升、发展更高层次开放型经济的基础和条件。

就抓好开放创新工作,郑福林强调,开放创新工作是郑州市委市政府新时期、新阶段安排部署的四大重点工作之一,各级各部门要进一步振奋精神、提振士气,把思想和行动统一到郑州市的决策部署上来,按照“创优势、增实力、补短板、

能抓住”十二字方针要求,切实抓好当前的四项重点工作,认真制订落实好三年行动计划。登封全市上下要围绕“开放、招商、研发”的要求,切实抓好开放创新工作;要大力抓好“2211”产业计划,支持好本土企业发展,围绕企业发展搞好服务,履职尽责;要坚持开展产学研对接洽谈活动,依托本地企业进行招商和创新,不断发展壮大地方经济。各级各部门要落实好网格责任,加大督查考核力度,确保开放创新三年行动计划有效落实,宣传部门要加大对四项重点工作的宣传力度,努力营造良好的开放创新氛围。

郑报融媒记者 袁建龙

## 登封市委书记郑福林在登封市政法信访稳定暨平安建设工作会上强调 全面提升法治登封、平安登封建设 切实保障平安建设工作顺利开展

9月20日,登封市召开政法信访稳定暨平安建设工作会,会议贯彻落实中央、省委、郑州市委有关会议精神,表彰先进,安排部署登封市政法信访稳定和平安建设工作。登封市领导郑福林、王鸿勋、杨金军、赵华敏、孟永瑞等出席会议。

就进一步做好政法信访及平安建

设工作,郑福林强调,各部门要切实增强做好政法信访及平安建设工作的责任感和紧迫感,全面提升法治登封、平安登封的建设水平,突出抓好政治安全、社会治安安全等稳定工作。加强领导落实责任,形成合力,各级各部门完善机制。坚持登封市委、市政府每月研究一次;各乡镇每周研究一次平

安建设、信访稳定工作,严格追责加强研究从中评优评差,摸索规律切实加强队伍建设。加强人防、技防和黄赌毒等丑恶现象的打击防范力度,加强执法监督,切实保障平安建设工作的顺利开展。

郑报融媒记者 袁建龙  
登封时报 刘少利

## 登封市政协主席孟永瑞把脉问诊登封食品安全工作

9月20日上午,登封市政协主席孟永瑞带领部分政协委员及登封市食药监局工作人员,对该市食品安全情况进行视察调研。

视察组一行先后来到酒店、超市、

学校食堂、农贸市场、农家乐等地,察看食品生产、加工、经营、餐饮服务等环节的食品安全监管情况。登封市政协委员对各单位所做工作给予了肯定,并提出富有建设性的建议和意

见。登封市食药监局成员单位一致表示感谢登封市政协对食品安全工作的关心,将对政协委员的建议高度重视,认真落实到位。

登封时报 胡建邦 付文龙

## 阳城区环境卫生集中整治见成效 镇村环境卫生面貌大改观

“现在俺村卫生环境变化大啦,以前风一吹,漫天尘土飞,现在,大街小巷都被打扫一遍,路面干净了,俺老百姓看着也顺眼了。”9月17日,登封市阳城区铝庄村村民王先生高兴地说。

自阳城区环境卫生集中整治活动开展以来,该区立足农村乡镇实际,在完成扬尘、油烟治理的同时,从改善农村人居环境抓起,在全镇5个村全面开展卫生整治工作,全镇环境焕然一新。

此次整治活动的重点是对公路沿线、沿街店面、公共场所、出

入口路段、背街小巷等重点区域和卫生死角进行彻底清理并落实“三包”责任制,对店外经营、占道经营、乱堆乱放等行为进行规范治理,对积存垃圾和散在垃圾进行全面清运、清理。

此次整治,该区共组织人力350余人次,出动垃圾清运车260余台次,清理垃圾1300余立方,清除卫生死角160余处,清理小广告580余条,发放毒饵洞120余个,投放鼠药30余公斤。通过活动的开展,全区实现了“三净六无”,卫生面貌焕然一新。

登封时报 胡建邦 李剑

## 省法院党组成员、纪检组长 调研登封法院

9月19日,省法院党组成员、纪检组长马锋军一行到登封法院调研。马锋军对登封法院党组高度重视党风廉政建设和反腐败工作,登封法院对纪检监察工作和司法巡查工作的关心、支持、认识和态度以及取得的成效给予了充分肯定。登封法院党组书记、代院长赵洪印表示,加快干警司法作风根本转变,审判质效进一步提高,诉讼结案率早一日居全市前列,为实现“一年打基础,二年出形象,三年创品牌”的现代化法院目标奠定坚实基础。

登封时报 刘少利 刘俊苗

## 登封市两家企业入选国家 文化出口重点企业

近日,商务部、中宣部、财政部、文化部、新闻出版广电总局五部门共同认定了2015~2016年度国家文化出口重点项目、文化出口重点企业。登封市鹅城少林武术文化博览有限公司获评文化出口重点企业,大成健身有限公司的中国少林大成(柏林)健康中心项目获评文化出口重点项目。

郑报融媒记者 袁建龙

## 高管委召开旅游景区 环境综合整治提升会

9月12日,高管委召开旅游景区环境综合整治提升会。登封市党组成员、高管委副书记、常务副主任弋群立就旅游景区环境综合整治提升工作作了安排部署。他指出,各单位要按任务分解表各自制订方案,积极做好与高管委、旅游局综合整治提升办公室的沟通联系;做到条块结合、上下联动、集中打击、严管重罚、严厉问责,不留缝隙,把景区各项工作做好,全面提升景区旅游环境和服务质量,努力打造优良的旅游服务环境。

郑报融媒记者 袁建龙

## 郑州食药监局监督检查登封市 餐饮监管工作

9月13日,郑州市食品药品监督管理局副局长刘涪江、餐饮监管处处长齐新志等一行5人对登封市近期餐饮监管工作进行督导巡查,登封市食安办主任、食药监局局长李耀峰陪同督导。李耀峰首先就登封旅游景区、高速服务区餐饮单位食品安全监管工作情况、秋季学校食堂食品安全专项检查开展情况作了简要汇报,并陪同刘涪江一行现场检查登封市区餐饮监管情况。

郑报融媒记者 袁建龙

### 遗失声明

陈玉辉人民警察证,(警号013950)丢失,声明作废。

### 遗失声明

胡晓雷退伍证南字第:330896丢失,声明作废。



黄帝纪年的符号

## 中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司